Tegyiik fel, hogy feladatunkat megoldottuk, LM N A a kovetelményeknek megtelel. Az L csics fekiidhetik a szilard
k koron belill vagy kiviil.

1°. Az L< a szilard k korben tgynevezett bels6 excentrikus sz0g, melynek mértéke az AB és MN ivek félosszege,
tehat az M N iv és igy az M N oldal is nagysagra nézve ismeretes. Huzzunk pl. az A pontban a koérhoz érintét és
mérjiik fel a TAD = L<-et. Igy TAD oly keriileti szog, melynek mértéke az ABD iv fele. Azaz

_AB+BD AB+MN
N 2 B 2
MN = BD.

La=TAD<«

, tehat

Ebbédl kovetkezik, hogy a haromszog M N oldal a BD ivhez tartozé hiurral egyenls, azaz M N a k-val koncentrikus
~ kor érintdje; ezen kor sugara a k kor O kozéppontjanak a BD hirtol valo tavolsaga.

Minthogy M'N a C ponton menjen keresztiil: a C' pontbdl a v korhoz érint6t hizunk. Ezen érint6 a k korben a
kovetelménynek megfelels M N hurt fog kimetszeni. NA és M B meghatarozzak az L cstcsot.

20, Ha L a K koron kiviil fekszik, az L< kiilsé excentrikus szog, melynek meértéke a szarak altal kimetszett ivek
kiilonbségének a fele:

MN — AB .

— = L<. Igy MN most is alland6 nagysagu és gy hatarozhaté meg, mint 1°. alatt.
A megoldasok szama a C pontnak a v korhoz valo helyzete szerint 2, 1, 0.
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